
Juhász Gyula

Karácsony felé

Szép Tündérország támad föl szívemben
Ilyenkor decemberben.
A szeretetnek csillagára nézek,
Megszáll egy titkos, gyönyörû igézet,
Ilyenkor decemberben.

…Bizalmas szívvel járom a világot,
S amit az élet vágott,
Behegesztem a sebet a szívemben,
És hiszek újra égi szeretetben,
Ilyenkor decemberben.

…És valahol csak kétkedõ beszédet
Hallok, szomorúan nézek,
A kis Jézuska itt van a közelben,
Legyünk hát jobbak, s higgyünk rendületlen,
S ne csak így decemberben.

Tisztelt Lakosság!

Szeretettel várunk
minden kedves érdeklõdõt

2013. december 17-én 16 órakor
az önkormányzat épülete elõtt

tartandó hagyományos
nagyközségi

KARÁCSONYI ÜNNEPSÉGRE.
Az ünnepség keretén belül lesz

KARÁCSONYFA-ÁLLÍTÁS,
karácsonyi

BETLEHEMI MÛSOR,
vers, ének.

Õrizzük együtt a hagyományokat!
A szervezõk

SZENTMÁRTONKÁTAI
XXIII. ÉVFOLYAM 12. SZÁM, 2013. DECEMBER

ÚJSÁG
ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

Szeretetteljes, áldott karácsonyi ünnepeket és egészségben gazdag, békés, boldog

új évet kíván a település minden lakosának:

Fodor Zoltán polgármester és Szentmártonkáta Nagyközség Képviselõ-testülete.

Szeretném tájékoztatni Önöket
arról, hogy önkormányzatunk – a
tavalyi évhez hasonlóan – idén is
karácsonyi csomagokkal kedves-
kedik a 70 év feletti szentmárton-
kátai lakosoknak. A csomagokat a
képviselõ-testület tagjai fogják el-
juttatni az érintettekhez. Kérem,
hogy a fenti indok alapján mást ne

engedjenek be otthonukba, mivel
többször elõfordult településün-
kön is, hogy szélhámosok, az ön-
kormányzatra hivatkozva, próbál-
tak bejutni az idõs emberek laká-
sába.

Ismét két, 90 év feletti polgá-
runkat köszönthettük dr. Illés Zsu-
zsanna jegyzõasszonnyal Imrik

Tisztelt Lakosság!

Családja körében köszönthettük Marjos Károlyt

Dr. Illés Zsuzsanna jegyzõasszonnyal köszöntöttük Imrik Pálnét

Pálnét és Marjos Károlyt is
otthonában, családja köré-
ben látogattuk meg. Aján-
dékcsomagot és önkor-
mányzatunk jókívánságait
vittük mindkét szépkorú la-
kosunk számára. Ezúton is
jó egészséget és boldog
nyugdíjaséveket kívánunk
mindkettõjüknek.

A tél kezdetén több alka-
lommal is volt szerencsém

(Folytatás a következõ oldalon!)
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találkozni a Mikulással. Elõször a polgármesteri hivatalba lá-
togatott el, megajándékozva az önkormányzati dolgozók
gyermekeit. A benti óvodába is hatalmas puttonnyal érkezett
– amit a mellékelt fotó is tanúsít. Még a nagyobb gyerekek is
kicsit megilletõdve, csillogó szemmel vették át a csomagokat.

A polgármesteri hivatalban is járt a Mikulás

Hatalmas puttonnyal érkezik a Mikulás a benti óvodába

Az utóbbi idõben több jelzés is érkezett felém a kerék-
páros közlekedéssel kapcsolatban. Szeretném felhívni a te-
lepülésen kerékpárral közlekedõk figyelmét a balesetve-
szélyekre. A kerékpáron a megfelelõ felszerelés, pl. lámpa,
csengõ hiánya egyébként is, de különösen a téli, ködös idõ-
szakban komoly veszélyeket rejt magában. Több alkalom-
mal balesetet elõzhetett volna meg községünkben is meg-
létük. Különösen veszélyesek a szinte hangtalanul suhanó
elektromos kerékpárok. Kérem, figyeljenek egymásra, csak
a kerékpárosok részére kijelölt utat szíveskedjenek hasz-
nálni.

November 23-án, szombaton, az újtelepi óvoda közös-
sége retro-discót rendezett. Ezúton is köszönöm meghívá-
sukat, sajnos nem tudtam részt venni a rendezvényen két –

záros határidõn belül leadandó – pályázat miatt. Remélem,
hogy a könyvtár felújításával és az önkormányzat részére
beszerzendõ mikrobusszal kapcsolatos pályázatunk is ered-
ményes lesz. A könyvtár épülete bõvítésre kerülne,
magastetõvel látnánk el, illetve a nyílászárók cseréje mel-
lett külsõ hõszigetelést is kapna.

Ezúton szeretnék tájékoztatást adni a közmunkaprog-
ramról az érintett lakosoknak. A november elsejével indult
téli közmunka-program esetében az eredeti elképzelés az
volt, hogy 90 fõ lesz foglalkoztatva 6 hónapon keresztül te-
lepülésünkön. Ezt a rendelkezést kaptuk a Belügyminiszté-
riumból. Miután kiválasztásra került a 90 fõ, egyeztettünk
az intézményvezetõkkel, hogy ki, hová, milyen munkára
kerül beosztásra. Ezek a lakosok úgy tudták, hogy novem-
ber 4-én, hétfõn kell munkába állniuk. Október 31-én, ké-
sõ délután az utolsó pillanatban kaptuk az újabb belügymi-
nisztériumi utasítást, miszerint az egész tervezetet vissza-
vonták, a kilencven fõ helyett nem lehet alkalmazni csak 33
fõt, illetve a 6 hónapból 4 hónapot képzéssel kell tölteniük
az érintetteknek, a konkrét munkavégzés pedig csak az el-
sõ és hatodik hónapra vonatkozik.

Ekkor, október 31-én délután, illetve Mindenszentek-
kor és hétvégén nem tudtunk mindenkit kiértesíteni, hogy
hétfõn, a megváltozott körülmények miatt nem kell jönni-
ük dolgozni. Az ezáltal okozott kellemetlenségekért min-
den érintettõl elnézést kérünk (bár úgy érzem, nem önkor-
mányzatunkat terheli a felelõsség emiatt).

Néhány éve már, hogy a Márton-napi hagyományok fel-
elevenítésére különféle programokat szervezünk települé-
sünkön. Mára már a Márton-napi események egy többna-
pos rendezvénysorozattá nõtték ki magukat. November 7-
én, csütörtökön, a benti óvodában volt a nyitórendezvény.
A gyerekek és az óvónénik felelevenítették a Szent Már-
tonhoz kapcsolódó mondakört, majd tábortûz gyújtásával
zárult az este. Pénteken a Szentmártonkátai Arany János
Általános Iskolában került sor a gyerekek által különbözõ
növények terméseibõl készített képek eredményhirdetésé-
re. Több száz gyönyörû alkotás született. Ezt követte az is-
kola által szervezett Márton-napi mûsor, lámpás felvonu-
lás, és a süteménysütõ verseny nyerteseinek megjutalmazá-
sa. Szombaton az érdeklõdõk a közkedvelt Márton-napi
futáson vehettek részt, vasárnap a hagyományos búcsúval
zárult a rendezvénysorozat. Köszönöm mindenkinek a
munkáját, segítségét, támogatását, mellyel hozzájárult ren-
dezvényeink sikeres lebonyolításához.

Köszönetet mondok továbbá a helyi Polgárõr Egyesület
tagjainak, hogy kiemelt rendezvényeinket, ünnepeinket
(például a Mindenszentek, Márton-napi rendezvényünk
stb.) szakszerûen, szervezett módon biztosították.

November 10-én a Szentmártonkátai Arany János Álta-
lános Iskola tornatermében kiemelkedõ sporteseménynek
lehettek részesei a jelenlévõk. Shibamori Kando 9. danos
karatemester, Wado-ryu európai fõinstuktor tartott edzést
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

a Szentmártonkátai Wado-ryu Karate Klub tagjainak. Nagy
megtiszteltetés ez nemcsak a helyi Karate Klubnak, hanem
településünknek is, hiszen a karatemester rangban a máso-

Balról jobbra: Rostás Tibor, Shibamori Kando, Fodor Zoltán,

Dobozi József, Dobozi Tamás

dik legmagasabb státusszal rendelkezik a világon. Amint
láttam, az edzés igen kemény és fárasztó volt, alaposan
megmozgatta a karatékákat. A helyi szervezet eredménye-
it mi sem bizonyítja jobban, hogy tagjai közül idén többen
is sikeres danvizsgát tettek, a versenyeken jól szerepelnek,
illetve az, hogy már hat fekete öves mester edz és tanít
Szentmártonkátán. A küzdõsportolóknak gratulálok és ha-
sonló szép sikereket kívánok.

Korábbi lapszámunkban írtam, hogy a Vodafone a víz-
torony tetejére telepített egy erõsítõ állomást, így remélhe-
tõleg megoldódnak a térerõ- és lefedettségi gondok. Ez a
fejlesztés természetesen csak a Vodafone-elõfizetõk prob-
lémáit orvosolja. Felvettük a kapcsolatot a másik két nagy
szolgáltatóval is. A Telenorral már megkötöttük a szerzõ-
dést, õk is a víztoronyra fognak telepíteni, illetve a harma-
dik szolgáltatóval, a Telekommal folyamatban vannak az
egyeztetések.

Ez évi utolsó lapszámunkban a település minden kedves
lakosának békés, meghitt karácsonyi ünnepeket és egész-
ségben gazdag, boldog új esztendõt kívánok.

Fodor Zoltán polgármester

Kemény edzést tartott a 9. danos nagymester

Tisztelt Lakosság!

A képviselõ-testület 2013. november 21-én rendkívüli ülést
tartott.
A képviselõk döntést hoztak arról, hogy az önkormányzat
pályázatot nyújt be az Európai Mezõgazdasági Vidékfej-
lesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a lakosság
számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére kiírt tá-
mogatás célterületre, mikrobusz beszerzésére és a Szabó
Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleház épületének felújí-
tására.

A képviselõ-testület 2013. november 28-án tartotta
munkaterv szerinti ülését.

Az ülésen kilenc fõ képviselõ vett részt.
A képviselõ-testület az alábbi napirendi pontokat tár-

gyalta, és hozott döntéseket.
A 1. napirendi pontként elfogadták az önkormányzat és in-
tézményei 2013. ¾ éves gazdálkodásról szóló beszámolóját.
A 2. napirendi pontnál tárgyalták a Szentmártonkátai
Arany János Általános Iskola igazgatónõjének kérelmét a

Battha Sámuel utcai épület tetõtéri ablakainak, ajtóinak,
padlóburkolatainak cseréjére. A képviselõ-testület úgy
döntött, hogy a tetõtéri ablakok cseréjére árajánlatokat kér
be, döntését a decemberi ülésen hozza meg.
A 3. napirendi pontnál döntöttek arról, hogy a Tápiósze-
csõ–Szentmártonkáta Szociális és Gyermekjóléti Szolgála-
ti Társulás átveszi a családsegítõ szolgálat két fõ munkavál-
lalóját és a három fõ házi gondozónõt.
A 4. napirendi pontnál az Aprajafalva Óvoda intézményve-
zetõi állására pályázat kiírására került sor.

Szentmártonkáta Nagyközség
Önkormányzat Képviselõ-testülete

a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló”
1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet

az Aprajafalva Óvoda,
(2254 Szentmártonkáta, Óvoda u. 1.)

ÓVODAVEZETÕ (magasabb vezetõ) munkakör ellátására.
A közalkalmazotti jogviszony idõtartama: határozatlan
idejû közalkalmazotti jogviszony.

(Folytatás a következõ oldalon!)

Jegyzõi tájékoztató a képviselõ-testület ülésérõl
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Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidõ.
A vezetõi megbízás idõtartama: A vezetõi megbízás határo-
zott idõre, 2014. március 1-jétõl 2019. június 30-ig szól.
A munkavégzés helye: Pest megye, 2254 Szentmártonkáta,
Óvoda u. 1.
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetõi megbízással járó
lényeges feladatok: a közalkalmazottak jogállásáról szóló
1992. évi XXXIII. törvény, a nemzeti köznevelésrõl szóló
2011. évi CXC. törvény, a 20/2012. (VIII. 1.) EMMI-
rendelet, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tör-
vényben foglaltak szerint az önállóan mûködõ intézmény
tevékenységi körébe tartozó vezetõi feladatok ellátása.
Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a
juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992.
évi XXXIII. törvény rendelkezései szerint.
Pályázati feltételek:

– Magyar állampolgárság, büntetlen elõélet;
– Fõiskola, óvodapedagógus végzettség;
– Pedagógus munkakörben szerzett legalább 5 év szak-

mai gyakorlat;
– Az intézményben pedagógus munkakörben fennálló,

határozatlan idõre, teljes munkaidõre szóló alkalmazás
vagy a megbízással egyidejûleg pedagógus munkakör-
ben történõ, határozatlan idõre, teljes munkaidõre szó-
ló alkalmazás;

– Pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményve-
zetõi szakképzettség;

– Vagyonnyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása.
A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

– A pályázó szakmai önéletrajza, az intézmény vezetésére
irányuló program a szakmai helyzetelemzésre épülõ fej-
lesztési elképzeléssel; három hónapnál nem régebbi er-
kölcsi bizonyítvány; az iskolai végzettséget igazoló do-
kumentumok másolata; igazolás az eddigi munkavi-
szonyokról; valamint a pályázó nyilatkozata arról, hogy
a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak pályá-
zati eljárással összefüggõ kezeléséhez hozzájárul, nyilat-
kozata arról, hogy pályázatának tárgyalását nyílt vagy
zárt ülésen kéri.

A munkakör betölthetõségének idõpontja: A munkakör
2014. március 1. napjától tölthetõ be.
A pályázat benyújtásának határideje: 2014. január 9. (csü-
törtök).
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Fo-
dor Zoltán polgármester nyújt, a 06 (20) 9740-235-ös vagy
a (29) 462-101-es telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja:

– postai úton, a pályázatnak a Szentmártonkáta Nagyközség
Önkormányzat Képviselõ-testülete címére történõ meg-
küldésével (2254 Szentmártonkáta, Rákóczi út 52/C);

– személyesen: Fodor Zoltán polgármester részére törté-
nõ átadással.

A pályázat elbírálásának módja, rendje: A pályázatokat a
képviselõ-testület bírálja el, 2014. február 27-i ülésén. A
pályázatokat az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sportbizott-
ság véleményezi.

A kiíró fenntartja a jogot a pályázat eredménytelenné nyil-
vánítása iránt.
A pályázat elbírálásának határideje: 2014. február 27.
A pályázat kiírás további közzétételének helye, ideje:

– Oktatási és Kulturális Közlöny,
– Szentmártonkátai Újság,
– www.szentmartonkata.hu.

A KÖZIGÁLLÁS publikálási idõpontja: 2013. december 9.
Az 5. napirendi pontnál tárgyalták a Szabó Magda Nagy-
községi Könyvtár és Teleházban a 2014. évben fizetendõ
szolgáltatások díját. A díjakat jelen újságban közöljük.
A képviselõk engedélyezték, hogy 2014. január 23-án, a kul-
túra napja alkalmából ingyenes lesz a beiratkozás a könyv-
tárban.
A 6. napirendi pontnál szándéknyilatkozat aláírásáról dön-
töttek, pályázati célból.
A 7. napirendi pontnál az önkormányzati segély bevezeté-
sével kapcsolatban fogadtak el rendeleteket.

Módosításra került az egyes szociális ellátások helyi sza-
bályairól szóló 12/2010. (VII. 9.) önkormányzati rendelet és
a gyermekek védelmének helyi rendszerérõl szóló 5/2009.
(III. 28.) önkormányzati rendelet.

Az önkormányzati segélyrõl jelen újságban olvashatnak.
A 8. napirendi pontnál tárgyalták a helyi adómértékek felül-
vizsgálatát. A képviselõ-testület nem emelte a díjtételeket. A
magánszemélyek kommunális adója maradt 7000 Ft/év, az
iparûzési adó mértéke maradt az adóalap 1,6% -a.
A 9. napirendi pontnál tárgyalták az étkezési térítési díjak
felülvizsgálatát. 2014. január 1-jétõl az étkezési térítési dí-
jak mértéke nem változik.
A jelenlegi étkezési térítési díjak az alábbiak:
a) óvodások, háromszori étkezés 276 Ft+27%áfa=350Ft

(ebbõl tízórai 74 Ft, ebéd 208 Ft, uzsonna 68 Ft, áfával együtt);
b) napközisek, háromszori étkezés 380Ft+27%áfa=482Ft

(ebbõl tízórai 104 Ft, ebéd 284 Ft, uzsonna 94 Ft, áfával együtt);
c) intézményi dolgozók, csak ebéd415Ft+27%áfa=527Ft;
d) étkeztetést igénybe vevõ intézményi dolgozók, három-

szori étkezés 502Ft+27%áfa=637Ft
(ebbõl tízórai 138 Ft, ebéd 372 Ft, uzsonna 127 Ft, áfával együtt);

e) vendég étkezõk, csak ebéd 533Ft+27%áfa=677Ft.
A személyes gondoskodásért fizetendõ térítési díj mértéke
Étkeztetés napi díja: 337Ft+27%áfa=428Ft.
A 10. napirendi pontnál tárgyalták a Szentmártonkátai Új-
ság nyomdai munkáinak elvégzésére vállalkozó megbízását.
A PetTerGusz Kft.-vel kötött vállalkozói szerzõdés 2013.
december 31-én megszûnik. A képviselõ-testület a bekért
árajánlatok alapján a 2014. évre az újság nyomdai munkái-
nak elvégzésével a Katona Nyomda Kft.-t (Tápiószele) bíz-
ta meg.
A 11. napirendi pontnál tárgyalták az önkormányzat és in-
tézményeibõl a 2014. évben a folyékony hulladék szállításá-
ra vállalkozó megbízása napirendet. E napirendi pontban a
decemberi ülésen hoznak döntést.
A következõ napirendi pontnál a nagyközségben a hó gépi
eltolására vállalkozók kerültek megbízásra. A nagyközséget
két részre osztva a munkát a Waste Transport Kft. (Pestiné
Mészáros Katalin) és Zombori Károly vállalkozók végzik.
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A 13. napirendi pontnál döntöttek arról, hogy nem emelik,
változatlanul hagyják az önkormányzati lakások lakbérének
mértékét.

A 14. napirendi pontnál az önkormányzat és intézményei-
nél a 2014. évre a foglalkozás egészségügyi feladat ellátásá-
ra dr. Püspök Szilvia foglalkozás-egészségügyi szakorvos
kapott megbízást.

Az önkormányzat és intézményeinél a 2014. évben a belsõ
ellenõrzésre a K.F. Audit Gazdasági és Pénzügyi Tanácsadó
Kft. került megbízásra. Elfogadták a képviselõk a jövõ évi
belsõ ellenõrzési tervet.

Elfogadásra kerültek a polgármesteri hivatal és az intézmé-
nyek közötti munkamegosztási szabályzatok.

Döntöttek arról, hogy az Ipartestület részére a bál megren-
dezésére ingyenesen biztosítják az iskola tornatermét.

Megtárgyalták a Jobbik Magyarországért Mozgalom
Szentmártonkátai Szervezetének kérelmét, és önkormány-
zati területet biztosítottak a Fénylánc Magyarországért el-
nevezésû esemény megrendezéséhez.

Megtárgyalták az Öregszõlõ dûlõ lakosainak kérelmét köz-
világítási lámpatestek felszerelése iránt.

A képviselõ-testület a közvilágítási lámpatestek felsze-
relése kérelemben a késõbbi ülésén dönt.
A Baptista Gyülekezetet anyagi támogatásban részesítet-
ték.
Új ételszállító gépjármû megvásárlására pénzösszeget biz-
tosítottak.
Az önkormányzat és intézményei számlavezetésére 2014.
január 1-jétõl három évre az OTP Bank Nyrt. került megbí-
zásra.
A képviselõ-testület döntést hozott arról, hogy a nagyköz-
ségben élõ fogyatékos lakosok ingyenesen vehetik igénybe
az internetszolgáltatást a teleházban.

Tisztelt Lakosok!
Az ülések jegyzõkönyvei teljes terjedelemben, részletesen
elolvashatók a könyvtárban és a nagyközség  honlapján.

Dr. Illés Zsuzsanna
jegyzõ

Tisztelt Lakosság!

2014. január 1-jétõl az átmeneti segély, a temetési segély és
a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás önálló ellátási for-
maként megszûnik és önkormányzati segéllyé olvad össze.

A törvényi felhatalmazás alapján a képviselõ-testület
megalkotta a rendeletét az önkormányzati segélyre vonat-
kozóan, amely tartalmáról tájékoztatjuk Önöket.

– Az önkormányzat a létfenntartást veszélyeztetõ rendkí-
vüli élethelyzetbe került, valamint az idõszakosan vagy
tartósan létfenntartási gonddal küzdõ személyek részé-
re önkormányzati segélyt nyújt.

– Az elhunyt személy eltemettetésének költségeihez való
hozzájárulásként megállapított önkormányzati segély
annak adható, akinél a családban az egy fõre jutó jöve-
delem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb össze-
gének 200%-át, egyedülélõ esetén a 250%-át nem ha-
ladja meg.

A fent szabályozott eseten kívül az önkormányzati se-
gély annak nyújtható, akinek a családjában az egy fõre jutó
jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb össze-
gének 150%-át, egyedülélõ személy, illetve gyermekét
egyedül nevelõ szülõ esetén az egy fõre jutó jövedelem az
öregségi nyugdíjminimum 180%-át nem haladja meg. (Az
öregségi nyugdíj legkisebb összege a 2013. évben 28 500
Ft.)

– Az önkormányzati segély összege – a temetés költsége-
ire nyújtott segély kivételével –  eseti jelleggel alkalman-
ként vagy meghatározott idõszakra havi rendszeresség-
gel legfeljebb 10000 Ft.

Az elhunyt személy eltemettetésének költségeihez való
hozzájárulásként megállapított önkormányzati segély
összege nem lehet kevesebb a helyben szokásos legol-
csóbb temetés költségének 10%-ánál, de elérheti annak
teljes összegét, ha a temetési költségek viselése a kérel-
mezõ vagy családja létfenntartását veszélyezteti.
A nagyközségben a helyben szokásos legolcsóbb teme-
tés költsége kettõszázezer forint.

– Az eseti jelleggel megállapított önkormányzati segély a
határozat kézbesítését követõ legkésõbb négy munka-
napon belül kerül kifizetésre vagy folyósításra, a kérel-
mezõ választása szerint.

– Az önkormányzati segély felhasználását a hatáskört gya-
korló jogosult ellenõrizni.

– Az elhunyt személy eltemettetésének költségeihez való
hozzájárulásként megállapított önkormányzati segély
ügyében a polgármester dönt, minden más önkormány-
zati segély ügyében való döntést a képviselõ-testület a
Szociális és Egészségügyi Bizottság hatáskörébe utalja.

– 2014. január 1-jétõl új rendelkezés, hogy a méltányos
közgyógyellátással kapcsolatos hatáskör a jegyzõtõl át-
kerül polgármesteri hatáskörbe.

Tisztelt Lakosság!
Amennyiben kérdésük merül fel az önkormányzati segély-
lyel kapcsolatban, Marton Mária köztisztviselõhöz fordul-
janak ügyfélfogadási idõben (hétfõn 8-tól 18 óráig, szer-
dán, csütörtökön 8-tól 16.30-ig, tel.: (29) 462-101).

Szentmártonkáta, 2013. december 5.
Dr. Illés Zsuzsanna

jegyzõ

TÁJÉKOZTATÓ
a 2014. január 1-jétõl hatályba lépõ jogszabálymódosításokról
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KÖZÉLETI HÍREK

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket arról, hogy a Szentmártonkátai Tele-
pülésüzemeltetési Kft. a települési szilárd hulladékot ün-
nepnapokon is elszállítja. Tehát ha a szállítás napja ünnep-
napra esne, a gyûjtõedényeket ezen a napon is szíveskedje-
nek kihelyezni!

Felhívjuk továbbá figyelmüket arra, hogy a december
26-i és 27-i ünnepnapon történõ háztartásihulladék-szállí-
tás változatlanul csütörtökön és pénteken lesz!

Egyúttal kérnénk, aki még nem küldte vissza a szerzõ-
dést, mielõbb tegye meg. Ennek elmulasztása esetén, mivel
szállítandó mennyiség nem áll a rendelkezésünkre, az ön-
kormányzati rendeletben meghatározott mennyiség kerül
kiszámlázásra a szerzõdés visszaküldésének idõpontjáig.

A házhoz menõ szelektív, újrahasznosítható hulladék
gyûjtése 2014. I. félévében – a Hírõs Hulladékgazdálkodá-
si Kft. kiadott tájékoztatása alapján – Szentmártonkáta te-
rületén az alábbiak szerint fog alakulni:

Tárgyhavi általános
begyûjtési mód jan. febr. márc. ápr. máj. jún.
második kedd 14. 11. 11. 8. 13. 10.

Kissné Sárközi Judit

a Szentmártonkátai Településüzemeltetés Kft.
ügyvezetõje

Közérdekû tájékoztatás
Tájékoztató

Tájékoztatjuk Szentmártonkáta tisztelt lakosságát, hogy a
vízdíjbefizetés rendje – a többségi lakossági igényekhez iga-
zodva – az alábbiakra változik:

Csütörtök: 16.00–19.00
Szombat: 9.00–12.00
A vízdíjak befizetésére a Vízmûtelepen (2254 Szentmár-

tonkáta, Sport utca) van lehetõség, a fenti idõpontokban.
Felhívjuk szíves figyelmüket arra, hogy vízmérõik megóvá-

sa saját érdekükben is kiemelten fontos feladatuk. Kérjük,
hogy fagytalanítsák és fokozottan ellenõrizzék mérõiket.
Békés, meghitt ünnepeket és sikeres, boldog új évet kívánnak

kedves Felhasználóiknak
a Tiszamenti Regionális Vízmûvek Zrt.

Jászsági Üzemmérnökségének
és szentmártonkátai üzemének dolgozói.

Nagyon jól haladtak a csatornahálózat
építési munkáival

Az õsz elõrehaladtával az idei évre végéhez közeledik a
szennyvízberuházás kivitelezésének azon része, mely a bel-
területi csatornahálózatot érinti. Az öt kisrégió települése-
in összességében jól, a tervezettnek megfelelõen haladtak a
kivitelezõ konzorciumok. A belterületi csatornaszakaszok
– gerincvezetékek és házi bekötések – tekintetében a leg-
több településen a vezetékek több mint 80%-át lefektették.
A csatornaszakaszok egy részében már túl vannak a végle-
ges úthelyreállításokon is. Ezek jellemzõen a közútkezelõ
fenntartásában lévõ, két és három számjegyû fõbb közleke-
dési utak, és azon aszfaltos és szilárd útborítással nem ren-
delkezõ utak, melyek esetében eltelt a megfelelõ tömörö-

Anyakönyvi hírek

Született:

Tóth Noémi 2013. november 16. A. n.: Bárándi Anikó
Tóth Elizabet Stella 2013. november 17. A. n.: Burján Kitti
Molnár Bátor 2013. november 17. A. n.: Dillik Gabriella
Pásztor Zoé 2013. november 20. A. n.: Lénárd Edit
Borsányi Hanna Jázmin 2013. november 21. A. n.: Piros Evelin
Hegedûs Zoé Nikolett 2013. november 28. A. n.: Károlyi Nikolett

Házasságot kötött:

Szentmártonkátán, 2013. november 8-án Kalányos Szilvia és Lénárt Gábor

Elhunyt:

2013. december 1-jén 68 éves korában Szántó László
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dési idõszak. A téli idõszakban már jellemzõen nem nyit-
nak újabb munkaterületet a településeken belül. A vezeték-
építések a regionális, településeket összekötõ vezetéksza-
kaszokra korlátozódnak.

Az elkövetkezõ évre a maradék szakaszok kivitelezése
és a végleges úthelyreállítások elkészítése marad. Jelen ál-
lás szerint legkésõbb 2014 szeptemberére elkészülnek a tel-
jes csatornahálózattal. Ezalól talán csak a tápiószelei kisré-
gió települései képezhetnek kivételt. Itt a szükséges enge-
délyek csak jelentõs csúszással álltak rendelkezésre, így a
fenti elõrehaladást sem tudják felmutatni a kivitelezõk. A
projekt zárása itt sem kerül veszélybe, de jövõre feszített
tempóban kell ebben a kisrégióban végezni a kivitelezést.
Ellenben a szennyvíztisztító telep Tápiószelén már csak-
nem elkészült. Próbaüzemével viszont meg kell várni, hogy
a csatornahálózat legalább 50-60%-ban elkészüljön.

A további négy szennyvíztisztító telep közül hármat már
kivitelez a vállalkozó, a tápiószentmártoni telep építését janu-
árban kezdik. A központi komposztálótelep építése hamaro-
san végéhez közeledik, a próbaüzem tavasszal kezdõdhet.

December elejéig befejezik azokat a munkálatokat,
melyek szükségesek a téli idõszak zökkenõmentes áthida-
lásához. A kivitelezõk nem vonulnak le véglegesen a terü-
letekrõl, de olyan állapotban hagyják, hogy a téli közleke-
dés akadálymentes legyen. Folyamatos ügyeletet is tarta-
nak, így a tél folyamán keletkezõ hibák kijavítása zökke-
nõmentes lesz.

Továbbra is felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy még
nem lehet a csatornahálózatra rákötni. Arra elõrelátható-
lag a jövõ év során kerülhet sor. Errõl elõzetesen tájékoz-
tatjuk a lakosságot. Javasoljuk, hogy az ingatlanon belüli
csõszakasz kiépítésével is várjanak, mivel azt a leendõ üze-
meltetõ valamilyen formában szemrevételezni, dokumen-
tálni szeretné. A Tápiómenti Területfejlesztési Társulás, il-
letve a települések vezetése tájékoztatót fog kiadni azon
vállalkozások listájáról, amelyek megfelelõ szakértelem-
mel, ellenõrizhetõ módon végzik munkájukat, és nem mel-
lékesen hosszú távon elérhetõek lesznek a térségben.

Tápió PR

Szentmártonkátán a Nyugdíjasklub idén ünnepelte meg-
alakulásának 30. évfordulóját.

Ez alkalomból megkértük tagjainkat, hogy hozzák be az
otthon õrzött fotóikat, amelyek a klub eddigi rendezvénye-
in, eseményein készültek. Az archiválás után kiállítást ké-
szítettünk az anyagból. Ezt bemutattuk a falunapunkon és
a Polgármesteri Hivatal emeleti folyosóján, a tüdõszûrés
idején. Ahhoz, hogy ezt meg tudjuk valósítani, anyagi segít-
séget kaptunk a Nagyközségi Önkormányzattól.

A településen mûködõ civil szervezetek, egyesületek és
baráti társaságok közül sokan figyelemmel kísérik a falu
idõsebb lakosainak közösségi életét. Többen is felajánlot-
ták az idén, hogy szívesen támogatják klubunkat a jubileu-
mi évfordulónkon.

A Szentmártonkátai Ipartestület vezetõsége a képvise-
lõ-testületi ülésen jelentette be, hogy a klub mûködését
anyagilag támogatja.

Bede János és Szántai Anikó a nagy nyilvánosság elõtt
(ezen újság hasábjain is) felajánlották, hogy a november 9-
i, II. Márton-napi lámpás futás regisztrációs díját klubunk-
nak adják.

Ezekkel a támogatásokkal biztosítva látjuk klubunk kö-
vetkezõ évi mûködését.

Lassan véget ér a 2013-as év, jövõre is havonta két alka-
lommal, szombatonként klubestet szervezünk. Erre ven-
dégelõadót hívunk, általában a községben ismert vagy itt
dolgozó személyt. Klubestünkre bárki jöhet, de szíveseb-
ben vennénk, ha belépnének tagjaink sorába.

Megköszönjük támogatóink ez évi segítségét, részükre
is és az újság olvasóinak is áldott, békés karácsonyi ünnepe-
ket és boldog új évet kívánunk!

Lesti Bertalan
klubvezetõ

Köszönjük!

KARAI ISTVÁN (1948–2005)
Településünk elsõ polgármestere  2013. december 9-én lett
volna 65 éves. Emlékezzünk rá Juhász Gyula versével, s
õrizzük emlékét.

CONSOLATIO
Nem múlnak õk el, kik szívünkben élnek,
Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.
Õk itt maradnak bennünk csöndesen még,
Hiszen hazánk nekünk a végtelenség.
Emlékük, mint a lámpafény az estben, 
Kitündököl és ragyog egyre szebben
És melegít, mint kandalló a télben,
Derûs szelíden és örök fehéren.
Szemünkben tükrözik tekintetük még,
S a boldog órák drága, tiszta üdvét
Fölissza lelkünk, mint virág a napfényt,
És élnek õk tovább, szûz gondolatként.

A Községtörténeti Baráti Kör
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Márton-nap az oviban
Idén a Márton-napi rendezvénysorozat november 7-én az
Iskola úti óvodában kezdõdött a Márton-napi ünnepséggel.
A hagyományokhoz híven, a köszöntõ után következett a
tábortûz gyújtása, és a tûz körül a három csoport közös mû-
sora. A mûsor után zsíros kenyérrel, süteménnyel, forralt
borral és forró teával kínáltuk vendégeinket. Ezúton is sze-
retnénk megköszönni Hajnal Lászlónak, hogy a tábortûz-
höz a fát biztosította és Bartucz Zoltánnak, hogy a bort és
kellékeit felajánlotta.

Ehhez a rendezvényhez kapcsolódóan rendeztük meg
az óvoda folyosóján a Márton-napi vásárt, melyen az óvó
nénik és a dajka nénik által készített tárgyakat értékesítet-
tük. Köszönjük a kedves szülõknek, hogy vásárlásaikkal,
tárgyfelajánlásaikkal támogatták a vásárunkat. A befolyt

összeget a gyermekek karácsonyi ajándékainak beszerzésé-
re fordítjuk.

Az óvoda dolgozói és gyermekei nevében békés, boldog
Karácsonyt és boldog új évet kívánok Önöknek!

Pillangó csoportosok sikerei
A Márton-napi rendezvénysorozat részeként a Szabó Mag-
da Nagyközségi Könyvtár és Teleház „Ezerszínû õsz” cím-
mel termésképkészítõ-pályázatot hirdetett, melyen két Pil-
langó csoportos kislány munkája is díjazásra került: Balázs
Izabella (középsõ csoport) óvodások korcsoportjában 3.
helyezést ért el, és Rabi Roxána Julianna (nagycsoport) pe-
dig különdíjat kapott. Itt is szeretnénk gratulálni kis óvodá-
sainknak!

Vajon Mónika óvodapedagógus

Az õszi idõszak mindig mozgalmasan telik iskolánkban. Eb-
ben a tanévben a DÖK szervezésében minden hónap elsõ
hétfõ reggelén a felsõs osztályok tartják az áhítatot diáktár-
saiknak. Szintén a DÖK szervezésében kisállat-bemutatót
tartottak az osztályok, ahonnan egy tanuló bemutathatta

kedvenc állatkáját társainak, a reggeli áhítat után. Ezt az új
kezdeményezést nagy érdeklõdés kísérte. Nagy izgalommal
várjuk a diákönkormányzat újabb programjait.

Októberben a felsõ tagozatosok rendkívüli osztályfõnö-
ki óra keretében hallhattak egy elõadást iskolánk rendõré-

HIRDETMÉNY
Szentmártonkáta Önkormányzat 2013. évre kiírt
Bursa Hungarica Felsõoktatási Önkormányzati

Ösztöndíjpályázaton támogatásban részesülõkrõl

„A” típusú pályázók:
1. Csalami Szilvia 3000 Ft/hó
2. Dobi Mónika 3000 Ft/hó
3. Hajnal Erzsébet 3000 Ft/hó
4. Hajnal Stella 3000 Ft/hó
5. Karai Éva 3000 Ft/hó
6. Kohajda Ildikó 3000 Ft/hó
7. Kuli János 3000 Ft/hó
8. Ocskó Szilárd János 3000 Ft/hó
9. Palotai László Gábor 3000 Ft/hó

10. Szöllõs Mercédesz 3000 Ft/hó
11. Tóth Lúcia 3000 Ft/hó

„B” típusú pályázók: 
1. Csikós Andrea 3000 Ft/hó
2. Sebestyén Gréta Zsuzsanna 3000 Ft/hó
3. Somogyi Eszter 3000 Ft/hó

Fodor Zoltán polgármester

KULTURÁLIS ÉS SPORTHÍREK

A SZÉKELY JÓZSEF REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA
HÍREI, ESEMÉNYEI

AZ APRAJAFALVA ÓVODA HÍREI
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tõl, Antal Istvántól, melyben szó esett a közlekedési szabá-
lyokról, az iskolai agresszió következményeirõl ebben a
korban, az internet veszélyeirõl.

Idõsek napján az egybegyûlteknek néptáncosaink és
csengettyûs kórusunk igényes mûsort adott, melyet Fejes
Blanka 4. osztályos tanulónk szép szavalattal zárt.

Elkezdõdött elsõseink számára a kezdõ úszótanfolyam,
majd egy héttel késõbb haladó úszóinknak is indult a sze-
zon.

Iskolai mûsor keretében az aradi vértanúkra, október
22-én reggel pedig 56-os hõseinkre és az áldozatokra emlé-
keztünk. Délután tanulóinkkal együtt részt vettünk a közsé-
gi mûsoron is.

Ebben a tanévben elsõ alkalommal a 7–8. osztályos ta-
nulók Református Ifjúsági Találkozón vehettek részt
Tápiószõlõsön, amelyrõl élményekkel gazdagon térhettek
haza.

Projektnap keretében készülõdtünk a reformáció ünne-
pére. Az osztályok bibliai jelenettel, plakátokkal, zsoltárok-
kal, énekekkel, aranymondással, a 95 tétel egyikének rajzos
megformálásával és a nagy reformátorok életének prezen-
tációs bemutatásával készültek fel, amelyeket a gyülekeze-
ti házban tekintettünk meg. Ünnepi istentisztelet keretében
zártuk a reformáció ünnepét, ahol elsõs tanulóink esküt
tettek, hogy iskolánk szorgalmas tanulói lesznek, emléklap
és iskolánk új címerével ellátott póló emlékezteti õket erre.

A Márton-napi rendezvényt az újonnan kialakított ját-
szóudvaron rendeztük meg. Drámaszakkörös és 6. osztá-
lyos tanulóink hagyományõrzõ bemutatói után tréfás játé-
kokkal folytatódott ez a nap, melyet nagyon élveztek tanu-
lóink és szüleik. Köszönjük Farkas Istvánnak és családjának
a játékok megalkotását, megszervezését, lebonyolítását, a
lelkes szülõknek pedig az aktív részvételt. A jó hangulatú
Márton-nap este a hagyományos lámpás vonulással ért vé-
get. A Márton-napi futáson családosan is indultak tanuló-
ink. Köszönjük a családok részvételét és kitartását a verse-
nyen!

Tanulóink szüleinek nyílt napot tartottunk alsó tagozat-
ban, felsõs szülõknek nyílt hetet, amelyen bepillantást nyer-
hettek egy kicsit iskolánk életébe.

A közösségszervezés is tovább folytatódott osztályon-
ként. Kihasználva a szép, kellemes õszi idõt, 5. osztályosa-
ink osztályfõnökükkel és szüleikkel közös bográcspartit
rendeztek a vadászházban, 8. osztályosaink pedig osztályfõ-
nökük szervezésében Budapestre látogattak egy szombati
napon. A 3. osztályosok teadélutánra hívták a szüleiket,
meglepetésként egy mesejátékot adtak elõ. Iskolai szinten
pedig színházlátogatást szerveztünk Budapestre, a József
Attila Színház „Csizmás Kandúr” c. darabjára. Immár ha-
gyománnyá vált, hogy a Gödöllõi Királyi Kastélyban meg-
rendezésre kerülõ adventi programokra szülõkkel, gyere-
kekkel együtt ellátogatunk.

Rendezvényeink mellett házi és országos versenyeink is
elkezdõdtek.

A Magyar Nyelv Napja alkalmából megrendeztük a szé-
pen-helyesen író háziversenyt iskolánk alsó–felsõ tagozatá-

ban. I helyezést elérõ tanulóink: Monori Fanni 2. o., Szlan-
csik Réka 3. o., Povázson Levente 4. o., Laszip Bálint 5. o.,
Mikus Rebeka 7. o.

Pókfoci-házibajnokságunk sem maradhatott el, ezen a
versenyen is több csapat mérte össze ügyességét.

A Tanítók Egyesülete által hirdetett országos versmon-
dóversenyen Fejes Blanka 4. osztályos tanuló a zsûri külön-
díját hozta el, amellyel osztálytársainak belépõt nyert Bu-
dapestre, a „Bogármese” c. elõadásra. Országos szavaló- és
zsoltáréneklõ-versenyen, Kunhegyesen I. helyezést ért el.
Ugyanitt Scsavniczki Eszter 4. osztályos tanuló pedig a zsol-
táréneklõ kategóriában képviselte iskolánkat.

Idén is részt vettek tanulóink a Bolyai Magyar Körzeti
Versenyen, ahol Mikus Rebeka, Vincze-Pál Alexandra, Csapó
Gyöngyi és Tasi Dóra 7. osztályos tanulók képviselték isko-
lánkat.

Az országos zsoltáréneklõ versenyen arany minõsítést
kapott: Kádár Marica 4. o., Mikus Rebeka 7. o., Reichert
Aletta 8. o.; ezüst minõsítést szerzett: Szabó Szabina 5. o.

Debrecenbe, országos tanulmányi versenyre utazott is-
kolánk 17 tanulója. Az ország minden pontjára érkezõ gye-
rekek (több mint 450-en) mérhették össze tudásukat egyé-
nileg, párban, csapatban.

A komplex tanulmányi versenyen: 13. helyezést ért el
3–4. osztályos kategóriában Mikus Marcell, Povázson Le-
vente, Vincze-Pál Roxána. Ugyancsak 13. lett 2. osztályos
kategóriában a Kádár Luca–Pásztor Márk-páros.

A Biblia-ismereti versenyen 6. osztályos kategóriában
15. lett a Mladoneczky Vivien–Jakab Gergely-páros. 4. osztá-
lyos kategóriában 9. lett Farkas Édua, Scsavniczki Eszter.

A természettudományi versenyen matematikából, 7.
osztályos kategóriában Irmalós Martin 12. helyezést ért el.
6. osztályos kategóriában Farkas Richárd 8. lett. 8. osztályos
kategóriában Reichert Aletta 5. helyezést ért el. Nagyon
büszkék vagyunk a komplex mûveltségi versenyen részt ve-
võ csapatunkra, õk 2. helyezést értek el: Vincze-Pál Ale-
xandra 7. o., Brigancz Evelin, Nagy Gyöngyvér 8. osztályos ta-
nulók.

Tanulóinknak gratulálunk a szép eredményekhez, kö-
szönjük a felkészítõ tanárok munkáját!

A Magyar Labdarúgó Szövetség U-13-as korosztályban
edzõtábort szervezett Gödöllõn, a kiemelt tehetségû gyere-
keknek. Farkas Richárd 6. osztályos tanulót érte a megtisz-
teltetés, hogy részt vehetett a táborban és képviselte isko-
lánkat.

December 1-jén kezdõdött az adventi idõszak és adven-
ti csendesség programunk, melynek elsõ mozzanata, hogy a
hétfõi áhítatokon adventi verseket, dalokat felidézve, igét
olvasva közösen meggyújtjuk koszorúnkon a gyertyákat.

Kedves alkalom a Mikulás-ünnepség, melyet fõleg alsós
tanulóink várnak izgatottan. Az óvodásokról sem feledkez-
tek el, a drámaszakkör bábelõadással és kis ajándékkal lep-
te meg az ovisokat.

Elsõ alkalommal került sor iskolánkban adventi vásár
megrendezésére. Kisebb ajándékokat, kézzel készített

(Folytatás a következõ oldalon!)
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A Szentmártonkátai Székely József Református Általános Iskoláért Alapítvány kuratóriuma hálás szívvel köszöni mind-
azoknak az adományát, akik adójuk 1%-ával támogatták alapítványunkat. Számlánkra a felajánlásokból a 2012. évi szja
1%-ból 254573 Ft érkezett. Ezt az összeget az alapítvány okiratában foglaltaknak megfelelõen kívánjuk felhasználni
(úszásoktatáshoz, erdei iskolához, nevelés, oktatás, képességfejlesztés támogatásához).

ADÓSZÁM: 18694789-1-13
Az alapítvány kuratóriuma

Hírhozó az ALSÓ TAGOZATRÓL
Várakozással indultunk a tanévnek, hiszen a napi mun-
kánkban több új dologgal találkoztunk.

A központi épületben 72, az újtelepi iskolánkban 70 kis-
diák tanul. A napköziben 4 új kolléga tevékenykedik
Fodorné Papp Ágnes, Katus Rebeka, Rákosi Patrik és Sza-
bóné Molnár Ilona személyében.

Oktató, nevelõ munkánkat, szabadidõs programjaink
megvalósítását segíti, hogy ettõl az évtõl két munkaközös-
ségben dolgozhatunk.

Szeptember elején közösen részt vettünk egy rendõrna-
pon, ahol különbözõ érdekes feladatokkal ismerkedhettek
meg a diákjaink, illetve készíthettek tenyérlenyomatot, de
totót is tölthettek ki az érdeklõdõbbek.

Kiemelt feladatunk minden évben a falunap és azon be-
lül a csibeavató. Izgalommal készültünk mûsorral és táncos
produkciókkal erre az alkalomra. A szülõk is szívesen kap-
csolódnak be ezen rendezvényünkbe, segítenek, támogat-
nak bennünket évek óta.

Az óvó nénik szeptemberben az 1. a, novemberben az 1.
b osztályba látogattak. Bepillantást szerezhettek, hogyan
tevékenykednek kisiskolásaink.

A hónap utolsó napján témanapot tartottunk, ahol di-
ákjaink közelebbrõl is megismerkedtek a vizek élõvilágával.
Vidra Tamás elõadásai sikert arattak, hiszen a gyerekek ta-
pasztalat útján is szerezhettek ismereteket. Játékos vetélke-
dõ formájában folytatódott a napköziben az állatokkal és a
növényekkel való ismerkedés. Ezt a délutánt a gyerekek
felszabadultan, de mégis hasznosan töltötték el.

A 4. osztályosok színvonalas elõadással kedveskedtek
községünk nyugdíjasainak az Idõsek napján.

Megemlékeztünk az aradi vértanúkról, október 22-én
pedig az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozatairól.
Az ünnepségekre a 3. osztályosok mûsorral készültek.

Vajda Péter, az iskola rendõre jóvoltából gyerekeink
mélyíthették ismereteiket a helyes gyalogos és kerékpáros
közlekedésrõl. Az elõadás keretében a tanulók kérdéseikre
kimerítõ válaszokat kaptak.

Október 10-én az újtelepi diákok és a tanító nénik a
Mûvészetek Palotájában jártak, ahol a Hófehérke és a hét
törpe címû balettelõadást élvezhették. Köszönjük Tóthné
Marton Ildikó tanító néninek e téren a segítõ munkáját!

A központi iskola napközisei ellátogattak a megújult
jászberényi moziba, ahol a Pinokkió címû rajzfilmet tekin-
tették meg.

Nagyon változatos, színes pályamunkákat küldtünk a
Nagykáta és Vidéke Takarékszövetkezet által hirdetett pá-
lyázatra. Öröm volt tanítványainknak, hogy minden pályá-
zó jutalomban részesült. A helyi könyvtár pályázati felhívá-
sára ötletesebbnél ötletesebb alkotások készültek õszi ter-
mésekbõl. Munkájuk elismeréséért emléklapban részesült
minden versenyzõ.

Az újtelepi iskolában a Földért világnap alkalmából dél-
utáni kézmûves foglalkozás keretében PET-palackokból és
mûanyag kupakokból színes képeket, ötletes dekorációkat
készítettek az osztályok.

A Márton-napi rendezvényünk nagy sikert aratott mind
a szervezésben, mind a mûsor értékében. A naphoz kapcso-
lódó népszokásokról a központi iskola napköziseitõl kap-
tunk ízelítõt. Erre a rendezvényre már a leendõ elsõsök is
meghívást kaptak. Közülük többen ellátogattak hozzánk,
együtt vonultak a lámpás felvonuláson diákjainkkal. A

dolgokat, könyveket és sok más, szemnek tetszõ tárgyat le-
hetett vásárolni ezen a délutánon. A beérkezõ adományok
erdei iskola programunkat segítik.

Adventi csendesség programunkon belül kézmûves dél-
utánt tartottunk, ahol mézeskalácssütés, adventi koszorú,
gyertyaöntés, angyalka készítésében vehettek részt kicsik
és nagyok egyaránt.

Köszönjük a szülõk segítségét programjainkban!
Aki részletesebben szeretné tudni, hogy készülünk az ün-

nepekre, Lengyelné Gulyás Krisztina tanárnõ Köznevelés új-
ság következõ számában megjelenõ cikkében olvashatja.

Készüljünk együtt az ünnepekre!
– December 16-án, hétfõn 16.00 órakor a Mátyás király

téren mini ünnepség, Betlehem megtekintése a gyüleke-
zeti udvaron.

– December 19-én, csütörtökön 15.30 és 17 órai kezdettel
„Betlehemi csillag” karácsonyi mûsort tartunk a gyüleke-
zeti házban.
Mindenkit szeretettel várunk!
A téli szünet ideje: 2013. december 21. – 2014. január 3.

Elsõ tanítási nap: január 6.
„Mert láttuk az Õ csillagát, amikor feltûnt, és eljöttünk, hogy
imádjuk Õt” (Máté 2,2/b).

Kívánok mindenkinek békés, szeretetteljes Adventet,
áldott karácsonyi ünnepeket, és BÚÉK – azaz: Bízzátok
Újra Életeteket Krisztusra!

A Székely József Református Általános Iskola dolgozói,
tanulói nevében:

Simonné Bozsik Anikó
igazgató

A SZENTMÁRTONKÁTAI ARANY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI
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program záró részében a Szentmártonkátai Településfej-
lesztési Kft. jóvoltából zsíros kenyérrel és teával vendégel-
hettünk meg a gyerekeket.

November 19-én nyílt tanítási napot tartottunk délelõtt,
az újtelepi iskolánkban délután is, mely sikeresnek bizonyult.

Rákosi Patrik tanító bácsi napközis csoportja egy dél-
utáni program keretében meglátogatta a Bacsó Béla úti is-
kola napközis csoportjait.

Nagy izgalommal vártuk a Mikulás érkezését! Szakítva
az elõzõ évek hagyományával, az idei évben mi mentünk a
Mikuláshoz! Jászberénybe látogattunk, ahol 3D mozielõ-
adás megtekintése után osztotta ki a „piros ruhás” a megér-
demelt csomagokat.

Az idei évben is rendezünk adventi vásárt mind a két
épületben december 3. hetében. Erre szeretettel várjuk az
érdeklõdõket!

A karácsonyi népszokásokkal már november végétõl
bõvebben ismerkednek diákjaink, az így megszerzett tudás-
ból vetélkedõ formájában mérhetik össze erejüket.

Szoros kapcsolatot tartanak a községi és iskolai könyv-
tárral is.

Több program lebonyolításán vagyunk túl, sok rendez-
vény lebonyolítása van még a tarsolyunkban. Szabadidõs
programjainkon keresztül élménnyel és tapasztalattal gaz-
dagodtak a diákjaink.

Köszönjünk a kollégák, a szülõk, a támogató szerveze-
tek segítõ munkáját!

Kissné Horváth Zsuzsanna
Molnárné Baranyi Erzsébet

munkaközösség-vezetõk

ÉN-ek ALSÓ TAGOZATBAN
„[…] minden egyes ember egy-egy értéket képvisel, hiszen a
kórus nem énekesekbõl, nem karvezetõbõl, nem hangszeren
kísérõ egyénekbõl áll. Itt mindenkinek fontos szerepe van ab-
ban, hogy egy zenei mûvet tökéletesen tudjanak átadni. A kó-
rus egy ember. És miképp az ember is több személyiségjegyet
hordoz, úgy a kórus sem egy jellemmel írható le.” (2011)

A Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola alsó
tagozatos tanulói a 2013/2014-es tanévben heti két órában
vehetnek részt énekkari foglalkozáson. A szeptemberben
alakult 29 fõs kórus tagjai minden hétfõn és kedden össze-
gyûlnek, hogy jól érezzék magukat együtt, hangjukat ké-
pezzék, vidáman énekeljenek, és felkészüljenek különbözõ
iskolai vagy iskolán kívüli rendezvényeken való szereplésre.
A felszabadult éneklés öröme közben a gyermekek számos
új dolgot tanulnak meg: hangképzési gyakorlatokat, jelzé-
seket, a tiszta énekhang megszólaltatását, új dalokat. A
karéneklés segítségével fejlõdik közösségtudatuk, jobban
figyelnek egymásra és magukra is.

Az énekkar elõször a Márton-napi rendezvényen szere-
pelt, és mutatta meg a helyi közönségnek, mit tanultak, mi-
re képesek. A közönség nemcsak az énekkaros gyermeke-
ket csodálhatta, hanem a színvonalas népi gyermekjátéko-
kat bemutató elõadást is, melyet Járadyné Remler Gizella
tanítónõ tanított be a gyermekeknek.

A diákok, a kórus számos gratulációt kapott, amit ez-
úton köszönünk meg a kedves közönségnek. Természete-
sen a gyermekek sem mehettek haza jutalom nélkül. Min-
den részt vevõ gyermek igazgatói dicséretben részesült a

A FELSÕS MUNKAKÖZÖSSÉG hírei
Munkaközösségünk az osztályfõnökökbõl és a tagozaton
tanító szaktanárokból, tanulószoba-vezetõkbõl áll.

Alapvetõ céljaink között szerepel, hogy diákjainkat se-
gítsük a mûvelt, tisztességes, alkotásra képes emberré vá-
lásban. Nagy hangsúlyt fektetünk környezeti és esztétikai,
erkölcsi és hazaszeretetre nevelésükre.

Sok problémával szembesülünk nap mint nap, melyek
mindegyike azonnali megoldást követel. A nevelés hiánya
nélkül oktatói munkánkat sem tudnánk végezni.

A tanulmányi versenyek közül a helyi osztály-, évfo-
lyamkeretben indítottak a népszerûbbek. Bendegúz és Jo-
natán levelezõs versenyekre is neveztek tanulóink. Intéz-
ményi szinten az I. félévben magyarból és történelembõl
rendeztünk háziversenyt.

Októberben osztálykeretben emlékeztünk az aradi vér-
tanúkról történelem- és osztályfõnöki órákon. Épületünk

(Folytatás a következõ oldalon!)

szereplést követõen. A kedves szülõket és a helyi lakossá-
got az elkövetkezendõ fellépéseinken is sok szeretettel vár-
juk.

Az elõadás sikeressége motiválja most a gyermekeket a
Mikulás-délutánra készülés folyamatában. A gyermekek az
adventi készülõdés és várakozás közben felelõsségteljesen
dolgoznak azért, hogy másoknak örömet okozzanak éneke-
ikkel. Szorgalmasan eljárnak a próbákra, fegyelmezetten,
nagy figyelemmel énekelnek, megfogadják a jó tanácsokat,
és betartják a különbözõ zenei utasításokat. Tudják, hogy
mindenkinek fontos szerepe van abban, hogy a lehetõ leg-
jobban teljesítsen kórusunk. Karvezetõként bízom abban,
hogy lelkesedésük megmarad, és zenekedvelõ, másokat
éneklésre, zenehallgatásra bíztató felsõs tanulók lesznek
majd belõlük.

Rákosi Patrik (karvezetõ)
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Az ELTÉRÕ TANTERVÛ TAGOZAT hírei
A 2013/2014-es tanévet 20 tanulóval indítottuk. A tanulók
két csoportban tanulnak. Az 1–3–5. osztályos csoport taní-
tó nénije Hortiné Velkei Márta, a 6–7–8. osztályos csopor-
té Fajka Hajnalka. 2013. október 14-tõl egy kedves tanító
néni jött hozzánk, Kiss Renáta. Rajzot, technikát, testneve-
lést, matematikát tanít. Nagyon figyelünk arra, hogy érté-
keléseink, módszereink a gyermekek egyéni képességeihez
igazodjanak.
Programjainkról:
Szeptember 17-én Budapesten, a Fõvárosi Állatkertben
jártunk, ahová az Értelmi Fogyatékosok Országos Szövet-
ségének segítségével ingyenesen látogathattunk el. Szép,
verõfényes napsütésben töltöttük el a napot, sok ismerettel
és élménnyel gazdagodva.

Márton-naphoz kapcsolódóan a Szabó Magda Könyv-
tár „Ezerszínû õsz” címû pályázatán tanulóink nagyon szép
eredményeket értek el, és sok értékes ajándékkal gazda-
godtak. A Diákönkormányzat süteménykészítõ versenyére
Libamama és kicsinyei kekszet sütöttünk, melyet tagoza-
tunk tanulói közösen, vidám hangulatban készítettek el.

A karácsonyi készülõdés jegyében telt el a Fogyatéko-
sok Világnapja alkalmából tartott rendezvényünk decem-
ber 6-án. Programjaink között szerepelt egy esélyegyenlõ-
ségi kvíz kitöltése, valamint kézmûves foglalkozáson csuhé-
angyalkát készítettek tanulóink, és a már korábban kisütött
mézeskalácsokat is ekkor díszítettük. Ezen a napon látoga-
tott el hozzánk a Mikulás, akit már izgatottan vártak diák-
jaink.

Karácsony közeledtén…
„Békesség most tinéktek, emberek.
Örvendezzél, derék világ,
Hangozzatok, jámbor legendák,
Zsolozsmák, bibliák, imák.
Kicsi gyertyák, lobogjatok föl,
Bóduljunk tömjénnek szagán!…
Szép dolog ez!… Így kell csinálni
Minden Karácsony-éjszakán…”

(Ady Endre: Békesség ünnepén)

Minden kedves Olvasónak szeretetteljes, boldog Kará-
csonyt kívánok a Szentmártonkátai Arany János Általános
Iskola diákjai és pedagógusai nevében,

Nagygyörgyné Misi Erika intézményvezetõ

Tisztelt Lakosság!
2014-ben változnak egyes térítési díjas szolgáltatásaink.
Fénymásolás:

Szöveg A/4 25 Ft
Kép A/4 50 Ft
Szöveg A/3 30 Ft

Kép A/3 60 Ft
Nyomtatás:

Fekete-fehér szöveg 30 Ft/oldal
Fekete-fehér kép 50 Ft/oldal
Színes szöveg 50 Ft/oldal
Színes kép 500 Ft/oldal

aulájában emlékfal segítette a múltban történtek felidézé-
sét.

Hagyományainkhoz híven, a fûtésszezon elõtt papír- és új-
rahasznosítható hulladékot gyûjtöttünk a DÖK segítségével.

Október 23. alkalmából gyönyörû mûsort vittek tanuló-
ink színpadra. Tagozatunk diákjai õszi kirándulásokon,
mozilátogatáson vehettek részt az osztályközösség elõzetes
döntése alapján.

Novemberben nyílt napon a szülõk betekintést nyerhet-
tek iskolánk életébe, a tanítási órákon folyó oktató-nevelõ
munkába.

Nagy hangsúlyt fektettünk a sikeres pályaválasztás elõ-
készítésére. Szülõi értekezletre a környezõ iskolák intézmé-
nyeinek képviselõit is meghívtuk, akik személyesen mond-
hatták el tapasztalataikat, kéréseiket, s mutathatták be is-
kolájukat. A diákjaink is ellátogattak a „nyitott kapuk”
programsorozat keretében a középiskolákba.

A Márton-napi rendezvénysorozat tanulóink körében is
népszerû volt. Képviseltettük magunkat a programsorozat
minden rendezvényén.

Az esélyegyenlõségi pályázatnak köszönhetõen lehetõ-
ségünk van magyarból, matematikából, angolból és törté-
nelembõl fejlesztõ órák tartására a 8. évfolyamon.

Decemberben a Mikulás minden közösségünkbe elláto-
gatott. A klubdélutánok diszkókkal végzõdtek.

A karácsonyi mûsort hagyományainkhoz híven az 5. év-
folyam tanulói adták.

Feladatokban, próbatételekben gazdag négy hónapot
tudhatunk magunk mögött. Megköszönve mindenkinek a
segítõkész munkáját, kívánunk tagozatunk minden dolgo-
zója nevében békés, boldog ünnepet.

Kerek Mária
munkaközösség-vezetõ

Ebben az évben is meghívást kaptunk a Fényszóró Ala-
pítvány Gálamûsorára, melyet december 11-én rendeztek a
Fõvárosi Nagycirkuszban. Csepregi Éva és barátai köszön-
tötték a résztvevõket, majd a mûsorban felléptek a Neoton
sztárjai, szerepeltek mazsorettek, a Gördülõ Tánccsoport
kerekes székes táncosai, a gála sztárvendégei Tabányi Ist-
ván és Radics Gigi énekesek voltak. A mûsor második ré-
szében Az Universum fényei címû cirkuszi elõadást nézhet-
tük meg. Gyönyörû, színvonalas látványban volt részünk,
egy felejthetetlen délután emlékével gazdagodtunk mind-
annyian.

Mindenkinek jó pihenést kívánunk a téli szünetre és bé-
kés, boldog Karácsonyt!

Hortiné Velkei Márta munkaközösség-vezetõ

A SZABÓ MAGDA NAGYKÖZSÉGI KÖNYVTÁR ÉS TELEHÁZ HÍREI
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Internethasználat:
Felnõtteknek 250 Ft/óra
Gyerekeknek 150 Ft/óra
(Kevesebb idõre az idõarányos részt kell fizetni!)

Faxhasználat:
Bejövõ fax 200 Ft/oldal
Kimenõ fax 350 Ft/oldal
Fax külföldre 450 Ft/oldal
(és a telefon használati díj!)

CD-írás:
650 MB (74 perc) 350 Ft
700 MB (80 perc) 400 Ft

DVD-írás: jogtiszta tartalomról – a kitett táblázat díjszabá-
sa szerint.
Névjegykártya-készítés:

Minimum 60 db 1000 Ft
100 db esetén 1500 Ft
Fekete-fehér fényképes 1800 Ft
Színes fényképes 2500 Ft

Laminálás:
Névjegykártya 25 Ft/db
A/4-es oldal 50 Ft/db

Scannerhasználat:
Szöveg 50 Ft/oldal
Kép 80 Ft/oldal
Dia és filmnegatív 50 Ft/kocka

Dokumentum lefûzése 2 Ft/oldal + spirál díja
Beiratkozási díj 2014 évre 500 Ft.
2014. január 23-án, csütörtökön a Magyar Kultúra Napja
alkalmából térítésmentesen iratkozhatnak be a könyvtárba.
NYITVATARTÁSI IDÕ:

Hétfõn 13–18 óráig
Kedden 13–18 óráig
Csütörtökön 10–12; 13–18 óráig
Pénteken 10–12; 13–18 óráig
Szonbaton 13–18 óráig

Benéné Árvai Erika
intézményvezetõ

„A vas maga sem állhat ellen az idõnek, s ilyen az ember. Ha
munkára használják, elkopik, ha a földön hever, a rozsda
emészti meg. Miután már veszni kell, jobb százszor elkopni,
mint elrozsdásodni.” Eötvös József idézetének olvasásakor
fogalmazódott meg bennünk, szervezõkben, hogy a 2013-as
Márton-napi lámpás futás szervezésébe és megsegítésére az
idén 30 éves nyugdíjasklubot vonjuk be.

A szervezés befejezésével elérkezett 2013. november 9.
Ezen a napon nem versenyezni gyûltünk össze, nem akar-
tunk csúcsokat felállítani, és nem akartunk legyõzni senkit,
hogy az égig magasztaljanak bennünket. Mégis sokan eljöt-
tek, hogy a múlt évi sétát futásra váltsák, akaratlanul is cé-
lokat tûztek maguk elé, melyet elérve gyõztek. Csúcsokat
döntöttek, amikor eljöttek, és a 347 induló túlszárnyalta a
múlt évi 283 indulót.

Talán ezzel a bevezetéssel mindent elmondtam a II.
Márton-napi lámpás futásról. Elmondtam azoknak, akik el-
jöttek és családtagjaikat, rokonaikat, ismerõseiket elhívták.
Megismerhették azokat az idõseket, akik felpörögtek, hogy
most Õk vannak a középpontban és nem a sztárok a cele-
bek, hanem Õk, a NYUGDÍJASOK. Bebizonyították, hogy
„a legjobb dallamokat a legöregebb hegedûk játsszák!” Érez-
tették, hogy fontosak és partnerek a készülõdésben, partne-
rek a poénokban, és partnerek a sportban. Ráirányították
figyelmünket arra, „ha megbecsülöd azt, aki vagy, észreve-
szed, hogy a többiek is úgy értékesek, ahogy vannak”!

Nyugdíjasként, túl a hatvanon, túl a hetvenen (igen, voltak
70 év feletti futók is!) példát mutattak, hogy soha nem lehetünk
túl öregek egy újabb cél kitûzéséhez és egy újabb álom megál-
modásához. Reméljük, szervezõként, futóként, támogatóként

(Folytatás a következõ oldalon!)

EZT MINDENKINEK LÁTNI KELL!

ben a helyi szórakozásra, másrészt olyan lelkes segítõink
voltak a jegyárusításban, mint Bene Andrásné, Benéné Árvai
Erika, Szalóki Pálné és Baranyi Julianna. Köszönjük!

Találkozzunk 2014-ben is! A szervezés adott, a többi
csak Önökön, nézõközönségen múlik!

Kele Sándorné az Oktatási Bizottság elnöke

A II. Márton-napi „lámpás futás”

Így szólt a felhívás, melyet az elmúlt hetekben szinte na-
ponta láthattunk a facebook-on, olvashattunk a faluújság-
ban, de így reklámoztuk szervezõmunkánk során is. Nem
volt hiába!

Ugyanis a Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Tele-
ház, valamint az Önkormányzat Oktatási Bizottsága közös
szervezésében péntek este a Gyömrõi Színház nagy sikerrel
mutatta be Alfonso Paso: Mennybõl a hulla c. bûnügyi ko-
médiáját. A lelkes közönség hosszan tartó vastapssal jutal-
mazta a színészek odaadó játékát. A két felvonásból álló
darab éppen olyan volt, amilyet az ember kívánhat egy
agyonhajszolt munkahét után: könnyed, szórakoztató, mu-
latságos. Az elõadás biztosította a közönség teljes kikap-
csolódását, az önfeledt szórakozást.

Bár nehézkes volt a szervezõ munka, mert sok vissza-
utasítást kaptunk a jegyek eladásakor, ami, bevalljuk, na-
gyon elvette a kedvünket, ennek ellenére nem adtuk fel! Az
elõadás napjára szépszámú közönséget verbuváltunk össze.
Ez egyrészt azt bizonyítja, hogy van igény a lakosság köré-
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olyan embereknek tudtunk segíteni, akik eddig is és ezután is
sokat tesznek, hogy falunk jobb, szebb és élhetõbb legyen.

A 100 elõnevezõ, mely elõnevezés csak napokig tartott,
meggyõzött bennünket, hogy igény van a sportra, a tombo-
lahúzás izgalmára, és a fõdíjra. Arra a fõdíjra, mely jelképe
a Márton-napi futásnak és eszköze a sportnak.

Úgy érzem, sikerült egy különleges bemelegítéssel lázba
hozni (és nem izomlázba) a falu sportolóit, akiknek ezt kö-
vetõen a megszokott útvonalon kibontakozó és csatorna-
gödrökkel tûzdelt 3 kilométer nem okozott sérülést.

Sportrendezvény, hagyományteremtés, jótékonysági fu-
tás, ezek itt, Szentmártonkátán nem csak szavak. 347 em-
bernek jelent valamit, és 347-en tettek is érte, hogy ne csak
szavak maradjanak, hanem tartalom legyen mögöttük.

Eddig azokról írtam, akik a futás szereplõi voltak. Most
azokat szeretném megemlíteni névvel vagy név nélkül, akik
a háttérmunkát végezték, és fizikai munkájukkal, felajánlá-
saikkal támogatták és emelték a rendezvény színvonalát.

Köszönet a több mint 60 db tombolatárgy felajánlásáért:
Szentmártonkáta Önkormányzatának, Fodor Zoltán Polgár-
mesternek, a Tápió Security Kft.-nek (Szántai Anikó), Skoda
Ferencnek és családjának, a Nyugdijasklubnak, Tóth János-
nak, Bagoly Péternek és családjának, Császár Istvánnak és
családjának, Bartucz Zoltánnak és családjának, Gácsi Zsolt-
nak és családjának, Lengyel Krisztiánnak és családjának,

Baranyi Juliannának, Hajnal Gábornak és családjának, Haj-
nal Zoltánnak és családjának, Nagygyörgyné Misi Erikának,
Farkas Istvánnak és családnak, Szentgyörgyi Zoltánnak és
családjának, Sali Ákosnak és családjának, Nyúzó Jánosnak
és feleségének, Botka Sándornak, Sütõ Gábornak és családjá-
nak, Fodor Károlynak és családjának, Varga Tibornak, Ta-
kács Lászlónak és lányának, Bene Szilviának.

Köszönet és hála a konyhában szolgálatot teljesítõknek,
az adminisztrációs munkában segítségünkre volt lányok-
nak. A Monori családnak a hangosításért, Koncz Reninek az
átmozgatásért, Szigedi Ferencnek az esemény és az ese-
ményt megelõzõ dokumentálásért, Hernádi Jánosnak és
családjának az egészségügyi felügyeletért.

Köszönet a Tápiószecsõi Rendõrõrs dolgozóinak, a Haj-
nal Antal vezette és Ludányi úr által irányított Szentmártonká-
ta Polgárõr Egyesületnek, hogy szervezett munkájukkal vi-
gyáztak biztonságunkra a rendezvény ideje alatt.

Annak reményében, hogy 2014-ben is sikerül megren-
dezni, és színvonalas sportrendezvénnyé tenni a Márton-
napi lámpás futást, Boldizsár Ildikó írónõ idézetével zárom
írásomat: „Egy bizonyos életkor után már nem az a fontos,
hogy nekünk kik segítenek, hanem az, hogy mi hogyan válha-
tunk mások segítõivé.”

Bede János

Karácsony közeledtével, az „ilyenkor hagyományos” ételek
elfogyasztásakor sokan tesznek ígéretet. Ígéretet és foga-
dalmat arról, hogy ez majd, január 1-jétõl megváltozik. So-
kan fognak az elhatározást követõen sportágat választani,
megvásárolni hozzá a divatos sportruházatot és futni,
konditerembe járni. Pár hét elteltével rájönnek, hogy az el-
határozás sokkal, de sokkal könnyebb volt, mint rendsze-
ressé tenni a mozgást. Rendszeresen rászánni magunkat
hetente több alkalommal a megszokott idõben való aktív
sportra.

Hogyan lehet ezeket az érzelmi és lelki gátakat túllépni?
Hogyan menjük mozogni, amikor egész nap dolgoztunk, és
halál fáradtak vagyunk?

Talán cikkünk folytatása segítséget ad azoknak, akik az
elhatározásukat komolyan gondolták. Viszont ne gondolja
senki, hogy mert elolvasott valamit, azzal megoldódnak a
problémái. Már a sport megválasztásánál érdemes olyan
döntést hozni, mely közel áll hozzánk. Elõtérbe kell hogy
kerüljön az, hogy eszközök, nagyobb költségek ráfordítása
nélkül, idõ- és évszakmegkötés nélkül, nagyobb utazási tá-
volságok nélkül is mozoghassunk.

Mindezen szempontok figyelembe vételével ajánlatom
a saját testsúlyos edzések irányába mutat. Eszközök hasz-
nálata nélkül, otthon a lakásban, idõmegkötés és utazás
nélkül nagyszerûen alkalmazható. Az edzésforma a
Calisthenics-en alapul. A calisthenics torna egyszerû gya-
korlatok rendszere, súlyzó és más eszközök nélkül végzett
sport. Ezek a gyakorlatok a húzódzkodás, a tolódzkodás, a
fekvõtámasz, a híd, a lábemelés, a guggolás és a kézenállá-
sos fekvõtámasz, melyek egyaránt növelik a testi erõt és a
hajlékonyságot, az egyén saját testsúlyát használva ellenál-
lásként.

A gyakorlatok olyan mértékben égetik a zsírt az ember
testérõl, amire semmilyen súlyzós edzés nem képes. Fizio-
lógiai hátránya nincs, könnyen segítséget nyújt a fogyásban,
fitten tart bárkit. Nem számít benne a magasság, a kor és a
súly sem. Tökéletes eszköz lehet erõ- és izomfejlesztésre,
de átmozgatásra vagy bemelegítésre is kiváló más típusú
edzések elõtt – de még egy esetleges sérülés után, a felépü-
léshez is hatékonyan használható.

Más sportágak erõnléti edzéseihez is tökéletes és haté-
kony kiegészítõ mozgásforma. A gyakorlatok kivitelezésé-
vel magasabb erõszint, állóképesség, hajlékonyság, minõsé-
gi izomzat érhetõ el, minimális testzsírszázalék mellett!

Mostanra már úgy gondolhatod a relatív erõ hangsúlyo-
zása miatt, hogy én egy „testsúlyos edzés» manus vagyok.
Nem. Én egy „a megfelelõ eszköz a munkához” csávó va-
gyok. Úgy tûnik, hogy mindenki valamilyen csoporthoz
akar tartozni. Vannak a kettlebellesek, a crossfittesek, a
bringások, a csak testsúlyos srácok, a fit ball imádók és így
tovább. De a régi mondás igaz: „Ha csak kalapácsod van,
minden szögnek kezd el látszani.”

El kell felejteni, hogy egy „galerihez” tartozunk az
edzésben, és azt kell keresni, hogy mi a helyes szerszám az
adott munkához. Kézisúlyzók és rudak remekek bizonyos
dolgokhoz, másikakhoz meg a kettlebellek. Ugyanígy a
súlymellényeknek is megvan a helyük, sok más egyéb esz-
közzel egyetemben. Csak azért, mert látsz valakit mondjuk
búvárlégzõcsõvel kondicionálni, ne ugorj föl még arra a vo-
natra egybõl!

Záró gondolat helyett tegyük szívünkre a kezünket, és
nézzünk lelkünk mélyére, ahol láthatjuk, hogy minden
sportágban megtalálható a saját testsúllyal végzett edzés
egy-egy darabkája, eleme.

Szentmártonkáta Street Workout csapat

Divatos sportok és táborokra szakadt sportolók
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Teljes körû
mezõgazdasági bérmunkát vállalok,

illetve szántóföldet bérelnék magas áron.
Hívjon bizalommal!

Telefon: 06 (30) 842-3257

KEDVES OLVASÓK!
Kérjük, hogy közérdekû cikkeiket to-
vábbra is minden hónap 5. napjáig szí-
veskedjenek leadni a könyvtár dolgozó-
inak.

Akinek módjában áll, elküldheti e-
mail címünkre is:

szentmartonkata@telehaz.hu

ELADÓ
6,5 hektár,

180 AK értékû

SZÁNTÓFÖLD

Szentmártonkátán,
és

Nagykátán 4,6 hektár,
128 AK értékû

SZÁNTÓFÖLD.

Ár: 1,9 M/hektár

Érdeklõdni lehet:
06 (30) 474-7006

HIRDETÉSEK
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Felelõs kiadó: Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata
Felelõs szerkesztõ: Szerkesztõbizottság – Engedélyszám: 571/1991. – Megjelenik: 1800 példányban

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzat megbízásából kiadja: PetTerGusz Kft.

TÁP-TERMÉNY BOLT
Nagykáta, Bajcsy-Zs. utca 6. – Szabadság térnél (H–P.: 8-tól 15-ig; Szo.: 8-tól 12-ig)

Szentmártonkáta, Szecsõi út 56. – 31-es fõútnál (H–P.: 8-tól 17-ig; Szo.: 8-tól 16-ig, Vasárnap: 8-tól 14-ig)

Árcsökkenéssel várja új és régi vásárlóit:

Tápok: Keverékek:
Tojótáp: 115 Ft/kg Csibedara: 100 Ft/kg
Nyúltáp: 120 Ft/kg Borsós dara: 100 Ft/kg

Tyúk keverék: 100 Ft/kg

Sertéstápok: Szemestermények:
Malactáp: 120 Ft/kg –>4800 Ft/zsák (40 kg) Kukorica: 6500 Ft/q, 65 Ft/kg
Süldõtáp: 100 Ft/kg –>4000 Ft/zsák (40 kg) Búza: 6500 Ft/q, 65 Ft/kg
Egységes sertéstáp: 97 Ft/kg –>3400 Ft/zsák (35 kg) Napraforgó: 14800 Ft/q, 148 Ft/kg

Borsó: 14800 Ft/q, 148 Ft/kg
Kukoricadara: 7000 Ft/q, 70 Ft/kg

10000 Ft-nyi vásárlás esetén INGYENES HÁZHOZ SZÁLLÍTÁS!

Telefon: (30) 369-50-96 és (30) 402-27-17

FLABéLOS
Mozgásterápiás alakformáló készülék

– csak 10 perc edzés
– átöltözést nem igényel
– feszesebbé válik a test
– megtámadja a cellulitot

Kinek ajánlott?
– fogyni vágyóknak
– stressz ellen
– ülõmunkát végzõknek
– idõsebb korosztálynak
– sportolóknak

Elsõ alkalom ingyenes!

MEZOPen
– MIKROTÛS BÕRTERÁPIA –

Újdonság a bõrfiatalító kezelések terén!

COLLATAN
COFFEE LOVE szoláriumcsöves szolárium!

Barnítás és antiaging egyben!
Akció: 50 Ft/perc

Bérlet: 3300 Ft/100 perc

További szolgáltatások:
– Hagyományos kozmetikai kezelések
– Tartós szõrtelenítés gépek nélkül
– Hidroabrázió - bõrfiatalítás a víz erejével
– Tartós, szálankénti szempilla-hosszabbítás

Karácsonyra ajándékutalványok vásárolhatók!

Pappné Kiss Éva 06 (29) 462-753 vagy 06 (30) 249-2023
Szentmártonkáta, Óvoda u. 7. (volt Úttörõk útja)
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